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OMV Petrom a semnat un acord pentru achiziționarea mai 
multor parcuri fotovoltaice în România 
  

► Puterea instalată a parcurilor fotovoltaice va fi de ~710 MW 

 

OMV Petrom, cea mai mare companie integrată de energie din Sud-Estul Europei, a semnat un acord 

pentru achiziționarea mai multor proiecte pentru construcția de parcuri fotovoltaice în județul Teleorman. 

Proiectele sunt dezvoltate de compania daneză Jantzen Renewables ApS. Finalizarea tranzacției este 

estimată pentru trimestrul al doilea al anului viitor, când proiectele vor ajunge la stadiul „gata de construit 

(„ready-to-build”). Puterea instalată a acestor parcuri fotovoltaice va fi de ~710 MW. Parcurile fotovoltaice 

se vor număra printre cele mai semnificative proiecte de acest tip din Europa de Sud-Est, putând alimenta 

echivalentul consumului anual a ~280.000 gospodării din România.  

Franck Neel, membru al Directoratului OMV Petrom, responsabil pentru activitatea de Gaze și Energie: 

„Această achiziție vine în sprijinul realizării obiectivului strategic al OMV Petrom, de a avea o capacitate instalată 

de energie regenerabilă de cel puțin 1 GW, până în 2030, inclusiv prin parteneriate. În plus, ne permite să 

răspundem adecvat cererii din ce în ce mai mari pentru energie verde, contribuind totodată la consolidarea 

securității aprovizionării și a rezilienței energetice a României.” 

Christian Jantzen, co-fondator și CEO al Jantzen Renewables: „Parcurile fotovoltaice reprezintă un mare salt 

înainte și ajută în continuare la deschiderea drumului către un viitor mai verde pentru România. Suntem mândri 

să dezvoltăm unul dintre cele mai importante proiecte fotovoltaice din Sud-Estul Europei. Avem un angajament 

solid față de sursele regenerabile din România; aceste parcuri fotovoltaice și portofoliul nostru solid 

demonstrează acest lucru.” 

Parcurile fotovoltaice vor fi construite în județul Teleorman. Locațiile alese pentru acestea au potential pentru 

randamente superioare, în ceea ce privește energia solară. Astfel, producția estimată pentru 25 de ani de 

funcționare este de 23.900 GWh, suficientă pentru a alimenta echivalentul consumului anual a ~280.000 de 

gospodării din România. Proiectelor li s-a acordat deja acces la rețeaua națională de transport al energiei 

electrice.  

 

 

Despre OMV Petrom  

OMV Petrom este cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței și gaze la nivel 

de grup de aproximativ 43 milioane bep în 2022. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează 

o centrală electrică de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este 

prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri, OMV și Petrom.  



 
 

 

OMV Petrom este o companie în care acționarii români dețin peste 42% din acțiuni (din care statul român, prin Ministerul 

Energiei, deține 20,7%, iar 21,7% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 500 .000 de 

investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate 

din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 6,4% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul  

acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București și la Bursa de Valori din Londra. 

OMV Petrom este cel mai mare contribuabil la bugetul de stat, cu circa 39 miliarde de euro reprezentând taxe, impozite și 

dividende plătite în perioada 2005 - 2022. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 17 miliarde de euro. În anul 

2022 impozitele plătite de OMV Petrom au asigurat 7% din veniturile fiscale ale României. 

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2022, 

compania a alocat circa 120 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția 

mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală.  

Pe 29 iulie 2020, OMV Petrom și-a anunțat sprijinul pentru recomandările emise de Task Force on Climate-related Financial 

Disclosures (TCFD), Grupul operativ pentru publicarea informațiilor financiare referitoare la schimbările climatice privind 

riscurile și oportunitățile asociate schimbărilor climatice. OMV Petrom raportează anual progresul realizat în ceea ce privește 

implementarea acestor recomandări. 

 

Despre Jantzen Renewables 

Înființată în 2020, Jantzen Renewables s-a desprins din compania de dezvoltare de proiecte Jantzen Development. Cu echipa 

de bază având peste 15 ani de experiență și un istoric în dezvoltarea de proiecte în România, Jantzen Renewables s-a impus 

rapid ca un jucător important în ecosistemul energiei regenerabile. În prezent, compania dezvoltă o rețea de active de +2GW 

de energie regenerabilă în toată țara. 

 

 

 

Contact: 
OMV Petrom Relaţia cu Investitorii 
Tel: +40 372 161930, Fax: +40 372 868518 

e-mail: investor.relations.petrom@petrom.com 
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